
MLADI V MESECU MLADOSTI

Gradimo in varujemo našo domovino
lik pred nami je MESEC MLADOSTT. Tako kot širom po domovini bodo v tem me-
secu tudi v naši občini pripravili mladi številne prireditve. Ena najbolj množičnih je
že tradicionalni DAN MLADIH ŠIŠKARJEV in seveda tudi SPREJEM ŠTAFETE. Bo
pa še mnogo drugih: Po KS bodo potekale proslave in druge prireditve, na okoliških
vrhovih bodo zagoreli taborni ognji, s prostovoljnim delom bomo gradili igrišče ali kak
drug objekt, na pot bodo šle pohodne enote.

IX. DAN MLADIH ŠIŠKARJEV
Organizacija ZSMS občine Ljubljana-šiška

organizira letos že devetič dan mladih Šiškar-
jev v okviru praznovanj v mesecu rnladosti.

Letošnje praznavanje meseca mladosti in
spremljanje štafete poteka y znaku proslav-
Ijanja 30-obletnice mladinsikih delovnih akcij
ter utrjevanje ljudske obrambe in družbene
samozaščite. Predsedstvo OK ZSMS je v raz-
pravi o programih odločilo, da bo moto IX.
DŠM »Mladi SAMOUPRAVNO GRADIMO IN
VARUJEMO NAŠO DOMOVINO«. V program
IX. DMš so viključene vse osnovne organiza-
cije ZSMS v naši občini, ki bodo sodelovale
na športnih, kulturinih in dirugih poclročjih.
Letos je že drugo leto odkar so v okviru IX.
DMŠ vključene tudi pionirske športne igre.

ŠPORTNE PRIREDITVE
Te so se začele že sredi meseca aprila in

se nadaljujejo do druge polovice meseca mla-
dosti. športne prireditve so razdeljene na dva
dela: za pionirje in za miladince.

• Tekmovanje PIONIRSKIH ekip pravza-
prav že poteka in je že zaMjučeno na pod-
ročju naslednjih panog: namizni tenis, roko-
met, med dvema ognjema za 5. <in 6. razrede.

5. maja se bodo pionirske ekipe preizku-
sile še v malem nogometu, 12. in 21. maja
pa v atletiki. V atletikd bodo 13. maja tekmo-
vale tudi ekipe srednjih šol. Atletska tekmo-
vanja bodo potekala na športnem stadionu
»Ljubljane«.

Pionirji pa se bodo ipomerili tudi v stre-
ljanju z zračno puško. To tekmovanje bo 15.
maja v kasarni Borisa Kidriča.

• ŠPORTNA TEKMOVANJA ZA MLADIN-
CE bodo vsa v mesecu mladosti. Kot pionir-
ske, se bodo tudi mladinske ekipe borile za
področne pokale in nagrade, pa tudi za pre-
hodni pokal. Do sedaj so na področju šport-
nih tekmovanj že nekaj let najbolj uspešni
mladi vojaki iz kasarne Boris Kidrič. Kako
bo letos?
Športne prireditve so tradicionalne že 9 let

Mladinska tekmovanja bodo potekala v
naslednjih panogah:

— košarka — igrišče Dekorativne;
— namizni tenis — dvorana Ilirije;
— kegljanje — (odvisno od števila prijav);
— streljanje — v vojašnici Borisa Kidri-

ča — 18. maja;
— mali nogomet — igrišče OŠ Hinko

Smrekar — 4. maja.
Vsa tekmovanja bodo v popoldanskem ča-

su, pričela se bodo 4. maja, ko bo tudi slo-
vesna otvoritev.

KULTURNE
IN DRUGE PRIREDITVE
se bodo pričele 4. maja ob slovesni otvoritvi
špartnih tekmavanj in se še istega dne na-
daljevale ob otvoritvi na temo: »Mladi samo-
upravno gradimo in varuijemo našo domovi-
no«. Razstava ob 304etnici mladinskih delov-
nih brigad bo združena s pomenom razvija-
nja Ijudske obrambe in družbene samozašči-
te, odprta pa bo od 4. do 25. maja. Svečana
bo tudi zakljuona prireditev ob sprejt;manju
v ZSMS 24. maja v kino dvorani Šiška in to
dopoldne ob 10. uri.

13. maja pa bo komisija za mednarodne
odnose pri OK ZSMS Ljubljana-Šiška orga-
nizirala javno tribuno s predavanjem na te-
mo: »Položaj neuvrščene Jugoslavije«. Kot
ostale, je tudi ta prireditev — potekala bo v
veliki sejni dvorani v občinski zgradbi — od-
prta za vse mlade.

• SPLOŠNI LJUDSKI OBRAMBI posve-
čamo v zadnjem času vse več pozornosti. Iri
prav je tako. Decembra tlani smo y enote te-
ritorialne obrambe vključili okoli 160 mla-
dih prostovoljcev. Vendar pa to število še
zdaleč ni zaključeno in ker sta hotenje mla-
dih in zavest dovolj močna, smo se oiiločili,
da bomo mlade sprejeli v enote TO tudi v
našem mesecu.

23. maja bo potekalo v Mostecu spreje-
manje inladincev — prostovoljcev v enote TO,
na svečani prireditvi bo govoril predsednik
reputo-liške konference ZSMS Ljubo Jasnič.
Na prireditvi se nam bodo predstavili mladi
člani rnladinske kulturne skupine iz Medvod
s PARTIZANSKIM MITINGOM. V priredi-
tev, ki je hkrati zaključek IX. DNEVA MLA-
DIH ŠIŠKARJEV je vključen tudi zabavni
program s plesom.

V okviru krepitve sjplošne ljudske ob-
rambe bo potekal tudi oriantacijski pohod za
ekipe OO ZSMS. Vsaka ekipa bo štela 5 čla-
nov, tekmovale pa bodo za prehodni pokal
»Milana Mravljeta«. To tekmovanje bo 22. ma-
ja v okolici Mosteca.

Tudi letos bo streljanje z zračno puško v
kasarni Boris Kidrič.

ŠTAFETA MLADOSTI
s pozdravi tovarišu TITU bo prišla z avi-
onom 8. maja iz Zagreba. S padalom se bo
spustila na »Jamo«, blizu centralnega stadi-
ona iv Ljubljani, kjer bo tudi štart pohoda po
poteh PARTIZANSKE LJUBLJANE, katersga
se bo udeležila tudi »štafetna palica«. Ker
pot vodi tudi prek območja naše občine po
Dakovičevi, Šišenski in Večnd poti mimo Ži-
valskega vrta, jo bomo množično pričakali
tudi mi. Osrednja prireditev foo na Trgu osvo-
boditve, odkoder gre iz Ljubljane preko ob-
močja Viške občine. V večernih urah istega
dne se zopet vrne na območje občine šiška
prek Medvod, Tacna do tovarne RAŠICA.
Tu bo enourni večerni kulturni program, od
tam pa bomo ŠTAFETO MLADOSTI prenesli
v bližino, kjer bo sestavljen tabor in bo sle-
dil kulturno-zabavni program ob tabornem
ognju celo noč. Po »iprenočevanju« bomo šta-
fetno palico naslednji dan 9. maja v bližini
Vodic predali občini Kranj.

• Tako. To so le osrednje prireditve, ki
iih bomo dmeli mladi v mesecu mladosti. Ne-
dvomno pa ne edini. Naj nas spremlia geslo:
»VSAKA OO ZSMS SVOJO AKCIJO«.

In še nekaj. Letošnje leto poteka v okviru
lOCMetnice rojstva Ivana Cankarja. Tako kot
vsi delovni Ijudje in občani, se moramo tudi
mi vključiti v proslavljanje v vseh okoljih,
kjer delamo in živimo.


